

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Шлюха на один день

Было раннее субботнее утро.

Я проспала на работу, а ведь именно сегодня мне нужно было быть в офисе раньше обычного. Шеф встречал своих зарубежных партнеров.

Пулей вылетев из дома, с растрепанными волосами, застегивая одежду на ходу, я стала ловить машину.

Надо сказать что внешность моя очень и очень неплохая, почти модельная. Именно благодаря ей я и заняла место помощника руководителя в компании, отодвинув в сторону своих конкуренток.

Передо мной остановился джип и через открывшееся окно я услышала вопрос:

— Сколько?

Я торопилась и поэтому не задумываясь и не торгуясь выпалила: — тысяча!

— Идет — сказал он — забирайся!

Я кое-как забралась в джип и мы поехали.

И тут произошло то, чего я никак не могла ожидать. Джип проехал буквально метров триста и свернул в подворотню. Остановившись, хозяин джипа, а им оказался молодой, симпатичный парень, с накаченными мускулами, откинулся на кресле, расстегнул штаны и достал член.

От неожиданности я опешила и не могла вымолвить ни слова. Он же решил, что я смутилась его размеров, член и вправду был очень большой.

Какой же он огромный, подумала я.

— Ну что замера, не видела таких? — усмехнулся хозяин супер-члена — соси уже давай.

Его сова вернули меня в реальность.

Боже, какая глупая ситуация. Он явно принял меня не за ту девушку. Я думала он спрашивал сколько я готова заплатить за проезд, а он видимо решил, что я шлюха и прошу деньги за свои услуги. Стыдно то как.

Однако сложившаяся ситуация меня позабавила и завела. Красавчик незнакомец, с огромным членом и я, у которой уже два месяца не было мужика, да еще и кошелек я оказываюсь забыла дома. Ну что ж, будем импровизировать.

От одной мысли от этого я стала заводиться.

Я решила, а почему бы и нет? Раз уж он принял меня за проститутку, почему не попробовать себя в этой роли? Моя пизденка потекла, а сама я вся вспотела. Взяв рукой его член, я стала его потихоньку облизывать, играть с ним язычком, мять рукой его яйца.

Ситуация заводила меня все больше и больше, я жутко возбуждалась. Моя пизденка уже текла вовсю. Я застонала и стала второй рукой тереть свой клитор.

Он положил руку мне на попу и увидев что я вся теку, как последняя сука, грубо сорвал с меня трусики, поставил раком и вставил свою дубинку в мою голодную пизденку.

Это было оч круто. Он трахал меня как последнюю шлюху, а я стонала и визжала от удовольствия. Я чувствовала себя сучкой во время течки, подмахивая ему попой изо всех сил.

Я видела, что он уже вот-вот взорвется и сама была готова кончить вместе с ним, но в этот момент он резко вышел из моей развороченной пизды, без спроса приставил член к моей попе и резко вогнал его на всю длину. Я вскрикнула от неожиданности и боли, размерчик был

тот еще, но он лишь закрыл мне рот ладонью и продолжил долбить, как автомат. Через минуту боль стала стихать и я почувствовала наслаждение, как на меня накатывает волна сильнейшего оргазма. Я стонала от удовольствия и готова была лезть на стены. А еще через минуту мы вместе бурно кончили...

Он достал салфетки привычными движениями обтер член и спросил куда меня подвезти. Я назвала адрес офиса и мы помчались. Ехать было не так далеко и уже через десять минут мы были на месте.

Я вышла из машины, одернула юбку и собралась уходить, но он открыл окошко и сказал: — ты забыла деньги.

Вместо обещанной тысячи он сунул мне пять и уехал. Ого?! Наверное я неплохая шлюха и ему очень понравилась, улыбнулась я себе под нос самодовольно.

Я стояла передо офисом, пытаюсь переварить то, что произошло. Смазанная помада, волосы растрепаны, пизда горит, из попы вытекает сперма... Доброе утро Юлечка, хорошее начало дня.

В лифте я на скорую руку попыталась привести себя в порядок: увязала волосы в пучек, нанесла румяна на щеки и накрасила губы. В таком виде я и влетела в кабинет шефа с опозданием почти на час.

Увидев меня шеф обомлел и замер, раскрыв рот.

— Здравствуйте Юлия. Что-то случилось?

— Ничего, все в порядке — ответила я, не глядя на шефа.

— Хорошо, сказал шеф. Вы опоздали почти на час, но удача сегодня Вам благоволит. Рейс задержали и мои партнеры приедут только через несколько часов. Сделайте мне кофе и можете пока заняться своими делами.

— Конечно шеф, ответила я и повернулась к шкафу. Это была моя ошибка.

— Мне неудобно вам об этом говорить — произнес шеф — но у вас на юбке сзади пятно.

Капельки спермы вытекшие из попы прелательски засохли и блестели на ляжках, поэтому не трудно было догадаться о происхождении пятна. Как я могла об этом не подумать, вот дура!

От стыда меня бросило в жар, в горле пересохло, в ушах зазвенело, виски пульсировали так, словно мою голову зажали в тиски.

Я резко выпрямилась и повернулась к шефу лицом, но видимо из-за давления и волнения потеряла равновесие, и стала падать в его сторону.

К счастью, шеф успел подхватить меня и я приземлилась прямо в его объятия.

Он аккуратно посадил меня на диван, облокотив на спинку, при этом юбка задралась и только сейчас до меня дошло, что я без трусов. Их сорвал с меня тот парень в машине.

Мои щеки пылали, я готова была провалиться сквозь землю, а моя растреханная пизда, еще не остывшая от ебли в машине, предательски горела и сочилась.

Шеф смотрел на меня, как кошка смотрит на пойманую мышь. Он облизал пересохшие от волнения губы и я поняла — ебли не избежать.

Не говоря ни слова он расстегнул штаны, достал свой член и вставил мне в рот, по самые яйца.

После нескольких минут траханья меня в рот, он развернул меня, поставил раком, облокотив руками на стол и стал трахать мою разгоряченную пизденку.

Я решила, что раз уж сегодня мне выпал шанс попробовать себя в роли шлюхи, то нужно оторваться по полной.

Мы трахались с шефом уже часа три. Нужно отдать должное, член у него стоял как заводной, несмотря на то, что он уже дважды кончил. Мое лицо было забрызгано спермой, я еблась, как голодная сука, принимала его член в пизду и в попу, глотала сперму. В общем отрывалась на всю катушку.

Мы увлеклись еблей и совершенно не заметили как пролетело время, и в тот момент когда шеф трахал мою попку, в дверь офиса позвонили.

Это приехали его партнеры. Я спряталась в туалете, а шеф, стараясь выглядеть как ни в чем не бывало, пошел к дверям, встречать гостей.

Сквозь приоткрытую дверь в туалете я слышала, как они разговаривают. Разговор не шел, сделка явно была под угрозой срыва. Я так увлеклась разговором, что не заметила как один из них подошел и нажал ручку туалета, и я уже ничего не могла сделать. Дверь открылся и передо мной предстал черноволосый, смуглый красавец. Осмотрев меня мельком с низу вверх и обратно, он самодовольно улыбнулся и протянув руку представился — Кристиан.

Мне ничего не оставалось делать, как ответить на рукопожатие, но это оказалась ловушка, зажав мою руку в своей ладони он вытащил меня на всеобщее обозрение.

Полуголая, со следами спермы на лице и ногах, в блузке, но без трусов и без юбки... это надо было видеть. По лицам мужчин, жадно смотревших на меня, я поняла что произвела на них сильное впечатление. Они сразу оценили мои достоинства и моя участь была решена в туже секунду. Всего за столом было четверо мужчин и Кристиан, который продолжал держать меня за руку и улыбаться во весь рот. Шеф многозначительно посмотрел на меня и я поняла, что помощи мне ждать неоткуда. Ну что ж, Юлечка, хотела, почувствовать себя в роли шлюхи — получай!

То что происходило дальше, иначе как оргия назвать нельзя.

Мужчины расчистили стол от бумаг, крепкие мужские руки разложили меня на столе, как подопытную лягушку и понеслось. Меня трахали одновременно пятеро мужчин, во все дырки сразу, я только успевала менять хуи изо рта в попу, в пизду и обратно. Я скулила и стонала от наслаждения, едва успевая принимать и проглатывать сперму то с одного, то с другого хуя.

Ебля продолжалась больше четырех часов, пока каждый не кончил по два раза. После того как все насытились, меня поставили на четвереньки, вместо тумбочки и прямо на моей попе, их главный подписал контракт, после чего каждый из них, весело улыбаясь оставил свой автограф на моих ягодицах. Шеф был доволен, контракт подписан. Я поплелась на подгибающихся ногах в туалет, отмываться от спермы.

После подписания контракта был ресторан.

В ресторан меня взяли с собой, а после ресторана мы все вместе поднялись в гостиничный номер, где меня еще раз отымели по полной. На этот раз шеф тоже участвовал и меня драли шестеро мужиков одновременно. Через пару часов мое сознание отказывалось что либо понимать. Мое тело истерзанное оргазмами мне больше не подчинялось, я не могла дотронуться до пизды, попа гудела, но боже как это было здорово! Это была компенсация траха на год вперед. Так меня еще никогда в жизни не ебли.

Под утро, когда все закончилось, мы с шефом покинули гостиницу. Контракт был подписан, партнеры довольны и в этом была моя заслуга. Я была горда собой.

Шеф довез меня до подъезда и в качестве благодарности за помощь в подписании многомиллионного контракта выдал мне премию в сто тысяч рублей.

Вот так однажды стала шлюхой на целый день.